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MINISTÉRIO DA DEFESA

COMANDO DA AERONÁUTICA
TERMO DE TRANSFERÊNCIA PARA A GUARDA TEMPORÁRIA NO ARQUIVO INTERMEDIÁRIO DO ACERVO DOCUMENTAL PRODUZIDO E ACUMULADO POR (NOME DA ORGANIZAÇÃO TRANSFERIDORA)

Constitui objeto do presente Termo, a transferência para a guarda temporária no Arquivo Intermediário, do acervo documental produzido e acumulado por (nome da Organização transferidora), abrangendo (indicar as datas-limite) perfazendo (mensuração e quantificação) conforme discriminado na Relação de Transferência de Documentos, que passa a fazer parte integrante deste, como Anexo.

Para os fins previstos no presente Termo de Transferência as partes assumem as seguintes responsabilidades:

a) caberá ao (nome da Organização transferidora), sob a orientação técnica do CENDOC, garantir a integridade do acervo até o seu destino final às dependências do Arquivo Intermediário, bem como arcar com todas as despesas necessárias ao transporte e alocação da documentação nos depósitos do Arquivo Intermediário; e

b) caberá ao CENDOC a orientação e acompanhamento das providências para a entrada do acervo no Arquivo Intermediário.

Manter-se-á sob restrição de acesso, exceto nos casos previstos em lei, a documentação de que trata o presente Termo de Transferência, até que se proceda o seu recolhimento ao Arquivo Permanente.

A consulta e utilização, sob qualquer forma, da documentação objeto do presente Termo de Transferência, somente poderá efetuar-se nas seguintes condições:

a) na sede do Arquivo Intermediário, por militar ou servidor civil autorizado pela OM; 

b) sob forma de empréstimo, mediante solicitação formal da OM ao Arquivo Intermediário;

c) em caso de necessidade de reprodução de documentos, esta providência será efetuada na sede do Arquivo  e as despesas correrão à conta da OM transferidor; e

d) a consulta de terceiros somente só será permitida mediante expressa autorização da Organização transferidora.

Ultrapassado o prazo da guarda temporária de que trata o presente Termo, os documentos poderão ter sua guarda definitiva no Arquivo Permanente, mediante a confecção de Termo de Recolhimento.

A guarda permanente será precedida de seleção prévia dos documentos pelas partes, em conjunto, sob orientação do CENDOC.

Os casos omissos oriundos da execução do presente Termo serão resolvidos por acordo entre as partes, sob a orientação do Chefe do CENDOC e do Comandante do COMGEP.

(local e data)

(assinatura)
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